

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайт
бовремя
и объективно!..

ПЯТНИЦА

8
октября
2010 г.

№ 74
(16664)

МЭР ПОСТАВИЛ ОТДЕЛОЧНИКАМ ДВОЙКУ

Многоквартирный дом № 21 по улице Мира (на фото) не принят в эксплуатацию. Он построен по софинансированию из бюджета города и аварийного фонда. Его подрядчиком является ООО «Атальяр» (генеральный директор А. Ильиняко). Сроки сдачи в эксплуатацию этого жилого объекта перенесены неоднократно, но в этот день строительство было готово к приемке. Однако компетентная комиссия из специалистов администрации города Гусь-Хрустального под руководством главы Ю. В. Гришикова, внимательно осмотрев здание, впервые в своем заявлении квартиры, осмотрел ванной недовольной их состоянием.

Качество отделочных работ не выдержало никакой критики. По всей вероятности строители очень торопились и сделали все кое-как. Стяжка полов не имеет стяжки, стекла оконных рамок покрашены, оконные рамы не покрашены, многие из них нет ручек, стекла грязные. Ну как заселить людей в эти квартиры, которые, по меткому выражению мэра города, находятся в состоянии, унизительном членовеществе.

Вот что сказал Ю. В. Гришкин по этому поводу журналистам, которые вместе с ним выезжали на объект:

«Этот дом выполнен по основному проекту. Но вопрос, приведший к его задержке в начальных метрах был много дискуссионный. Возможные юридические правильны представить пере-

спеченцам квартиру, разную по площади той из которых выше, а той, что ниже. Одним из таких требований от комиссии было отнести к зданию. Однако компетентная комиссия из специалистов администрации города Гусь-Хрустального под руководством главы Ю. В. Гришикова, внимательно осмотрев здание, впервые в своем заявлении квартиры, осмотрел ванной недовольной их состоянием.

Я начал работать в Гусь-Хрустальном в 1990 году. Город Мира был уже возведен полностью. Второй этаж. Очень пристально следил за тем, как строится здание в этом несуществующем по проектированию доме, где небольшие площи, вместо газовых плит - электрические, хотя это отнюдь не нормативные типовые проекты, по которым строят дома, и люди в них живут комфортно.

Я начал работать в Гусь-Хрустальном в 1990 году. Город Мира был уже возведен полностью. Второй этаж. Очень пристально следил за тем, как строится здание в этом несуществующем по проектированию доме, где небольшие площи, вместо газовых плит - электрические, хотя это отнюдь не нормативные типовые проекты, по которым строят дома, и люди в них живут комфортно.

Сегодня этого коренного качества нет, а кое-кое нас просто пытаются обмануть. По этой причине мы не принимаем дом в эксплуатацию.

В ближайшие дни специалисты службы единого заказчика администрации города предстоит проверить пожарную безопасность здания. Администрация города составит план устранения недостатков. К приемке дома будут также привлечены специалисты городского хозяйства из газовой службы, водоснабжения и теплоснабжения.

Строительная компания «Атальяр» подвела не только наш город, но и область. Из-за того, что этот дом впервые не дан в эксплуатацию, появился проблема с финансированием. Но, тем не менее, ставить свою подпись в акте приемки я не могу и не буду. В сложившейся ситуации будут разбираться

Председатель горсовета народных депутатов Н.Н. Балакин отметил, что в свое время ряд депутатов высказывали в СМИ опасения по поводу приведения в рабочее состояние здания в строительстве дома для переселения граждан из аварийного фонда Козлово. К сожалению, эти опасения сбылись.

В.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.



НОВОСТИ

ВЕРХНЯЯ ПОЛКА ЗА ПОЛЦЕНЫ

С 15 октября в России начнет действовать скидка в 50% на проезд в поездах дальнего следования.

Но приобрести билет за полцены пассажиры могут только на верхние места высоких wagonов. Цена за билет на нижних полках остается прежней. Продажа билетов со скидкой уже началась.

ЗНАТОКАМ РОДНОГО КРАЯ

В прошлом году в городе впервые была проведена краеведческая викторина «Самоцвет Мещера». В этом году решено сделать эту викторину традиционной.

Приходить она будет в четверг этапа, 1 этап - 19 ноября, 2 этап - 26 ноября, 3 этап - 3 декабря, 4 этап - 10 декабря.

На каждом из этапов участникам предстоит ответить на три вопроса, связанные с историей города. Всю они будут размещены в средствах массовой информации на информационном портале «Гусь-Инфо» и официальном сайте администрации Гусь-Хрустального.

В каждом туре будет определен победитель, получающий право бороться за звание знатока в финальном этапе викторины, который состоится 24 декабря в киноконце «Алмаз».

Помимо этого, на каждом этапе будут отобраны 10 лучших знатоков, которые смогут принять участие зрителей в финале викторины.

ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА ПЕРВОГО ОБЛАСТНОГО...

Во Владимирском профессиональном лицее № 40 состоялся финал областного конкурса «Мастер года-2010». Проходился он впервые при поддержке департамента образования области и Владимирского института повышения квалификации работников образования. Его цель - найти и поддержать лучших мастеров производственного обучения, создать условия для дальнейшего профессионального роста и развития педагогической деятельности.

Профессиональное обучение включает в себя практико-теоретическое образование, которое всегда требовало от специалистов силы и усердия от конкурирующих.

Всего в конкурсе приняли участие 20 мастеров производственного обучения областных государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования.

В финал вышли шестеро. Мастер Оксана Салавея из технологического техникума Гусь-Хрустального, обучающаяся курсу учеников департамента, стала абсолютным победителем первого областного конкурса «Мастер года». Она набрала самые высокие баллы из всех этапов, и кроме того, была признана «Мисс зрителских симпатий».

РИСОВАЛИ ДЕТИ

Подведены итоги конкурса, проведенного Территориальной избирательной комиссией Гусь-Хрустального района, на лучший рисунок «Мы и выборы».

В нем приняли участие учащиеся младших классов из 17 школ района. Наибольшую число работ представило из Мезенцевской, Добринской, Ковровской, Курловской, Краснослободской средних общеобразовательных школ, Абрамьевской, Тасиборской, Вешинской и т.д. основных школ.

В адрес конкурсной комиссии поступило 53 рисунка, выполненных в разных стилях (акварель, гуашь, пастель). В рисунков отразили государственную символику, а также атрибуты районного и школьных общественных организаций.

Наиболее интересными по смыслу и содержанию признаны работы Влада Зуева, Олеся Корниенко, Ксении Симановой, Татьяны Абрамовой, Анны Соскиной, Кирилла Шамирова.

Победителями конкурса стали: Влад Зуев (ученик 3 класса Краснослободской СШ), Олеся Корниенко (ученица 2 класса Краснослободской СШ), Ксения Симанова (ученица 2 класса Мезенцевской СШ). Эти ребята награждены дипломами Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района и управления образования и ценными подарками.

Приобщительные подарки получили Татьяна Абрамова (ученица 2 класса Абрамьевской основной общеобразовательной школы), Анна Соскина (ученица 4 класса Абрамьевской основной общеобразовательной школы), Кирилл Шамиров (ученик 3 класса Золотняковской СШ).

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ВОПРОСЫ

13 октября с 10 до 13 час. в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области ведут прием: начальник управления Федеральной миграционной службы Лысенок Вадим Петрович и руководитель территориальной общественной приемной Л.А. Лебедев. Принимаются жители города и района на вопросы по адресу: ул. Калинина, 1/21, каб. № 8 (управление образования).

ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА ПРИЗНАН...

1 октября в 14.00 в каб. №804 был проведен конкурс по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела и содействия кладбищ в муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный. По итогам конкурса победителем стала ООО производственно-коммерческая фирма «Память».

СОВЕТ ПРИ ГЛАВЕ

Общественный совет при главе МО г. Гусь-Хрустальный обеспечивает эффективное взаимодействие администрации и общественности города, консолидацию их усилий в решении наиболее актуальных горячих проблем. В состав совета входят представители общественных и профессиональных объединений, политических партий, прочих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города.

Заседание прошедшее на днях совета вела зам. главы по общим вопросам Ольга Веселовская. После обсуждения было принято Постановление о создании общественного совета при главе администрации города, определив основные цели и задачи деятельности этого органа, принципы его формирования и функционирования. Он не является структурным подразделением администрации города и не обладает правами юридического лица, соударствующего с администрацией города, но осуществляет надзорную функцию.

Большинство актуальных проблем города касаются благоустройства городской инфраструктуры. Особую активность проявляют почетные граждане города. Они вышли с предложением активнее привлекать к благоустройству города работников коммунальных и дорожных служб. Решение носит рекомендательный характер для рассмотрения главой города или Советом народных депутатов.

Большинство актуальных проблем города касаются благоустройства городской инфраструктуры.

На заседании политического учреждения «Служба единого завещания» И.В. Лабазинская подвела итоги по благоустройству и озеленению города. Огромный вклад в это дело внесли ОАО «Стеклозаводы» (гендиректор А.Н. Борисов), ОАО «Благоустройство» (руководитель А.А. Кузнецов) и другие предприятия города. Просим администрацию города внести в бюджет города 100% кварталы облагораживания территории вокруг памятника Ленину, ООО «Биокомпания» (Я.В. Батицкий) - набережной реки Оки, ОАО «Армзугус» - рабочий поселок, ОАО «Армзугус» - бородянский камень у дома № 4 по Теллинскому проспекту. Денежный вклад в благоустройство внесли ООО «ПтицеизоблагоЖПК» (Ю.Г. Рыбкин), ИП «Крексос С.В.», ИП «Зайчиков Н.А.».

В.ЗУБАНОВА.



Фото А. Зубанова.

В Пенсионном фонде



НУЖДАЮЩИЕСЯ ПЕНСИОНЕРЫ ПОЛУЧАТ МАТЕРИАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ К ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

спонсорами области выделены Пенсионным фондом РФ с 2000 года в рамках реализации областной социальной программы «Социальная поддержка инвалидов и граждан пожилого возраста во Владимирской области».

В течение 10 лет отделение на правах Сбербанка было рублено на создание социальной помощи инвалидам маломощным пенсионерам и инвалидам, газификации домов одиноких пенсионеров, на укрепление материально-технической

базы учреждений социального обслуживания.

Напомним, что в области проживает более 28 тысяч пенсионеров, пенсии которых едва достигают прожиточного минимума. Многие из них – одиночки, проживающие в сельской местности или севере, совершающие только сезонную работу. В силу возраста многие имеют инвалидность. Вот на помощь таким людям и ориентирована в первую очередь областная социальная программа.

УЧИТЕЛИ ИМЕЮТ ПРАВО ВЫЙТИ НА ПЕНСИЮ ДОСРОЧНО

Право на досрочную трудовую пенсию по старости предоставляется лицам (мужчинам и женщинам), не менее 25 лет осуществлявшим педагогическую деятельность в учреждениях для детей, независимо от пола.

С 1 января 2002 года право на досрочную трудовую пенсию по старости определяется в соответствии с подпунктом 19 пункта статьи 27 Федерального закона от 17.12.2000 № 173-ФЗ «О трудах и пенсиях».

Исполнение стажа на соответствующих видах работ в связи с педагогической деятельностью осуществляется с учетом списка дополнительных учреждений, работ которых являются педагогической деятельностью, отдельных котлов с индивидуальным устройством воздухоподачи и удаления продуктов горения для индивидуального отопления.

При этом должны быть соблюдены следующие условия, а именно установка обогревательного газогорелочного устройства в 100% квартир многоквартирного дома, а также в домах не более трех этажей.

В.ЗУБАНОВА.

С 1 января 2002 года право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность в государственных муниципальных учреждениях, а также в частных организациях, регулирование которых возложено на Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, а также нормативные акты, регулирующие положение работников, ставших педагогами в учреждениях для детей, установлены в соответствии с подпунктом 19 пункта статьи 27 Федерального закона от 17.12.2000 № 173-ФЗ «О трудах и пенсиях».

При исполнении стажа педагогических работников в период с 1 ноября 1999 г. по 29 ноября 1990 г. № 340-1 «О государственных пенсиях в РФ», а также нормативных актов, регулирующих положение работников, ставших педагогами в учреждениях для детей, установлены в соответствии с подпунктом 19 пункта статьи 27 Федерального закона от 17.12.2000 № 173-ФЗ «О трудах и пенсиях».

Однако из условий определения стажа педагогических работников является выполнение работы в определенных должностях и учреждениях, структурных подразделениях, предусмотренных названными спасками, установленных правилами труда.

Вступить в Программу можно до 1 октября 2013 года. Расчитана она на 10 лет с момента перечисления гражданином первого взноса. Для участия в Программе необходимо иметь право на получение страхового взноса по месту жительства, либо через своего работодателя, либо через трансфер-агента (к нему относятся организации, с которыми заключены фиксированные соглашения о предоставлении услуг).

Участники программы, которые достигли пенсионного возраста

(55 лет - для женщин, 60 лет - для мужчин), но не обратились за назначением пенсии и самостоятельно не улучшили свое место нахождения, часть своей пенсии, государство увеличивает сумму взноса в 4 раза.

Сегодня вступить в Программу государственного софинансирования пенсии можно только через ПФР, а не в Пенсионном фонде.

Этот доступен для всех зарегистрированных пользователей портала - достаточно зайти в раздел ПФР и заполнить форму заявления на вступление в Программу.

Помимо этого, на сайте ПФР существует раздел, посвященный Программе государственного софинансирования пенсии, где можно скачать блanks заявлений, а также ознакомиться с правилами вступления в нее и ее выполнения.

Позже по бесплатному круглосуточному телефону 8-800-505-55-55, любой желающий может в деталях узнать, как работает Программа государственного софинансирования, как ее можно вступить.

Позже по бесплатному круглосуточному телефону 8-800-505-55-55, любой желающий может в деталях узнать, как работает Программа государственного софинансирования, как ее можно вступить, для кого государством созданы особые условия софинансирования и т.д. Помимо физических лиц, операторы салонов консультируют и работодателей, которые также могут претендовать на такую софинансированную группу пенсионных накоплений для перечис-



Небходимо учитывать, что способы и правила применяются во взаимосвязи и взаимодействии.

Размер досрочной трудовой пенсии определяется по общим правилам и зависит от продолжительности стажа педагога до 1 января 2002 года, зарплаты пенсионера и общих суммы страховых взносов, поступивших в Пенсионный фонд за застрахованного лица после 1 января 2002 года на основании данных индивидуального (персонифицированного) учета.

При назначении досрочной трудовой пенсии по старости лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность в государственных муниципальных учреждениях для детей, установлены в соответствии с подпунктом 19 пункта статьи 27 Федерального закона от 17.12.2000 № 173-ФЗ «О трудах и пенсиях».

Однако из условий определения стажа педагогических работников является выполнение работы в определенных должностях и учреждениях, структурных подразделениях, предусмотренных названными спасками, установленных правилами труда.

Вступить в Программу можно только через ПФР, а не в Пенсионном фонде.

Этот доступен для всех зарегистрированных пользователей портала - достаточно зайти в раздел ПФР и заполнить форму заявления на вступление в Программу.

Помимо этого, на сайте ПФР существует раздел, посвященный Программе государственного софинансирования пенсии, где можно скачать блanks заявлений, а также ознакомиться с правилами вступления в нее и ее выполнения.

